9 клас
Повторення   1 варіант
1. Як змінюється опір металів із підвищенням температури?

	А
	Б
	В
	Г

	Не змінюється
	Спочатку зростає, потім зменшується
	Спочатку зростає, потім не змінюється
	Лінійно збільшується


2. Визначте характер і модуль сил взаємодії двох протонів, що розташовані у вакуумі на відстані 0,3нм.
	А
	Б
	В
	Г

	Притягуються із силою 2,56∙10-9Н
	Відштовхуються із силою 2,56∙10-9Н
	Притягуються із силою 2,56∙10-8Н
	Відштовхуються із силою 2,56∙10-8Н


3. Визначте, як зміниться електричний опір дроту, якщо його діаметр зменшити втричі, а довжину втричі збільшити.
	А
	Б
	В
	Г

	Збільшиться у 27 разів
	Збільшиться у         3 рази
	Не зміниться
	Зменшиться у   3 рази


4. Два резистори з опорами 180 і 720 Ом з’єднано послідовно. Визначити загальну напругу на цій ділянці кола, якщо напруга на першому резисторі дорівнює 1,5 В.

	А
	Б
	В
	Г

	1,5 В
	4,5 В
	6 В
	7,5 В


5. Резистори з опорами 120 Ом і 180 Ом з’єднано паралельно. Потужність струму в першому резисторі становить 60 мВт. Визначити загальну потужність струму в цій ділянці кола.
	А
	Б
	В
	Г

	60 мВт
	90 мВт
	100 мВт
	150 мВт


6. Електричний опір металевого провідника дорівнює 20 Ом за температури 00С і 40 Ом за температури 2000С. Визначити електричний опір цього провідника за температури 3000С.
	А
	Б
	В
	Г

	50 Ом
	60 Ом
	70 Ом
	80 Ом


7. ЕРС джерела постійного струму дорівнює 9 В, його внутрішній опір – 1 Ом. Визначте опір зовнішнього кола, якщо напруга на полюсах джерела струму становить 8,5 В.
	А
	Б
	В
	Г

	17 Ом
	20 Ом
	30 Ом
	10 Ом


8. Дві однакові металеві кульки, що мають заряди 3 і -1 нКл, привели у дотик, а потім повернули в початкові положення. Визначте, у скільки разів змінився модуль сили кулонівської взаємодії кульок. Розмірами кульок можна знехтувати.
	А
	Б
	В
	Г

	Зменшився у      3 рази
	Зменшився в        1,5 рази
	Збільшився в         1,5 рази
	Збільшився в    3 рази


9. Визначте, як зміниться електричний опір неізольованого дроту, якщо його скласти в 4 рази.
	А
	Б
	В
	Г

	Зменшиться у  16 разів
	Зменшиться у          4 рази
	Зменшиться у           2 рази
	Збільшиться у   4 рази


10. Електричну лампу розраховану на силу струму 0,5 А та напругу 36 В. Визначте опір резистора, який треба підключити послідовно з лампою до джерела напруги 120 В.
	А
	Б
	В
	Г

	72 Ом
	168 Ом
	240 Ом
	312 Ом


11. Чому опір напівпровідників зменшується з підвищенням температури?
	А
	Б
	В
	Г

	Зменшується кількість вільних електронів і дірок
	Збільшується кількість вільних електронів і дірок
	Збільшується середня швидкість руху вільних електронів і дірок
	Зменшується кількість зіткнень вільних електронів і дірок 


12. Встановіть відповідність
	1. 
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	А. Розімкнуте коло

Б. Напруга на полюса джерела струму трохи менша від його ЕРС

В. Напруга на полюсах джерела струму дорівнює половині його ЕРС

Г. Коротке замикання

Д. Напруга на полюсах джерела струму втричі менша від його ЕРС



	
	


	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


9 клас

Повторення   2 варіант

1. До джерела постійної  напруги 36 В послідовно підключені резистори 60, 15 і  105 Ом. Визначте потужність струму у резисторі опором 60 Ом.
	А
	Б
	В
	Г

	2,4 Вт
	3,6 Вт
	6 Вт
	7,4 Вт


2. На добування алюмінію електролітичним способом на металургійному комбінаті було витрачено 700 МВт∙год електроенергії. Яку масу алюмінію було добуто, якщо напруга на електролітичній ванні 1 В? Електрохімічний еквівалент алюмінію дорівнює 10-7 кг/Кл.
	А
	Б
	В
	Г

	156 т
	50 т
	100 т
	252 т


3. Від великої зарядженої краплі із зарядом +6е відділилася маленька частинка із зарядом -2е. Яким стане заряд більшої краплі?
	А
	Б
	В
	Г

	+4е
	+8е
	-8е
	+2е


4. Нікелювання деталі з площею поверхні 100 см2 здійснюють протягом 30 хв за сили струму 2,5 А. Визначте товщину шару нікелю на поверхні деталі. Електрохімічний еквівалент нікелю дорівнює 3∙10-7 кг/Кл, густину нікелю вважайте рівною 9000 кг/м3.
	А
	Б
	В
	Г

	15 мкм
	20 мкм
	10 мкм
	5 мкм


5. Частинка масою 10 мкг має електричний заряд 5 нКл. Визначити, яку напругу треба прикласти, щоб збільшити швидкість цієї частинки від 0 до 1 км/с.
	А
	Б
	В
	Г

	1 кВ
	10 кВ
	1 МВ
	10 МВ


6. Два мідні дроти мають однаковий об’єм. Довжина першого дроту вдвічі більша, ніж другого. Визначте співвідношення електричних опорів  R1 і  R2. 
	А
	Б
	В
	Г

	R1=R2
	R1=2R2
	R1=4R2
	R1=8R2


7. Залізний і мідний дроти, що мають однакові довжини і площі поперечного перерізу, під'єднано до мережі паралельно. У якому дроті виділяється більша кількість теплоти?
	А
	Б
	В
	Г

	мідному
	залізному
	однаково
	залежить від навколишнього середовища


8. Для чого, в деяких випадках, паралельно до амперметра під’єднують шунт (додатковий опір)?
	А
	Б
	В
	Г

	збільшення напруги в колі
	для розширення межі вимірювання амперметра
	для захисту приладу від перевантаження
	збільшення сили струму в колі


9. Визначте графік, який відповідає залежність питомого опору металу від температури.
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10. Чому дорівнює робота струму?
	А
	Б
	В
	Г

	A=U•I•Δt
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11. Як залежить сила струму від концентрації її носіїв?
	А
	Б
	В
	Г

	прямо пропорційно
	обернено пропорційно
	квадратично
	не залежить


12. Встановіть відповідність
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	А. потужність електричного струму
Б. сила струму
В. електрорушійна сила
Г. електричний опір 
Д. 
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